

@
 热点

中国近期向WTO起诉美国

共22个贸易纠纷案件 多数胜券在握

中国商务部部长陈德铭上周六表示,中美双方如打贸易战是谁都输不起的。他还透露,中国最近就22个贸易纠纷案件向世界贸易组织起诉了美国,其中大部分有赢的把握。

他表示,中国对外合作框架是互利共赢,对美国更是这样,在过去的几年

里,中美之间确实已经建立了一种加强互惠的经贸关系,中美经济互补性非常强,谁也离不开谁,我们两国贸易达到4460多亿美元,双方如果打贸易战是谁都输不起的。

陈德铭指出,在金融危机的这几年来,美国不断带头在各方面发起了对中

国的贸易救济措施,有一些是毫无道理的贸易摩擦。他称,中方态度是,一方面双方还要深化合作、互利共赢;另一方面,作为中国商务部部长,有责任保护中国企业正常利益不受到侵害,如果受到侵害,我们要依法保护他们。

他还说,中美在不断沟通中,有些案

件诉讼到了世界贸易组织,其法律应该高于美国国内法。他否认在世界贸易组织贸易纠纷判决中美国赢多中国输多的报道。他透露,中国最近有22个案子起诉了美国,其中大部分有赢的把握,因为在美国已经得到美国法律机构的认可。

据新华社

@看点

北京首现收硬币ATM机



9日,自助硬币存取款机亮相北京。跟一般自助ATM机不一样,该机器分为存款和取款,分别有两个操作界面。选择兑换功能后,将硬币倒入入钞口,单次放入硬币不超过200枚,机器能识别面值1角以上的硬币,分币无法识别。今后该机器还可将硬币直接存进银行卡。 高鸿

中非总统怒拘赖账儿子

中非共和国警方11月6日按总统博齐泽命令,以拒付800万中非法郎(合9.3万人民币)酒店账单为由,拘押了总统儿子凯文。博齐泽获悉儿子赖账后,传唤酒店经理和儿子,在两人对峙情况下将经理和儿子双双拘押。事实调查清楚后,酒店经理获释,凯文依然在押。 李丹

肯警察遭偷牛团伙伏击 7名警员被打死

日前,肯尼亚偷牛团伙成员伏击警察,至少七名警察被打死,多名警员受伤。据BBC报道,肯尼亚裂谷省警方发言人说,遭伏击的警察当时正在该国中部桑布鲁地区寻找被偷牛团伙盗窃的数百头牛。据悉,该地区偷牛团伙袭击警察,但对警察使用致命手段则非常罕见。 贾文婷

@社会

双胞胎兄弟DNA一致 女子遇害难寻真凶

6月30日,陕西岐山县一个女孩被邻居性侵后杀害,警方抓获了犯罪嫌疑人张大(化名)。可他还有一个同卵双胞胎弟弟张二(化名),两人的DNA检测结果完全一致。兄弟俩谁是真正的凶手?一时间难住了当地警方。近日,他们的DNA样本被送到位于西安的第四军医大学DNA分型研究中心,在这里真凶才浮出水面。经过比对,现场遗留物属于张大,凶手也就是张大。 汤继颖

男子代办理赔私吞13万 与车主扯皮后遇车祸身亡

王强的车发生事故,保险公司要赔13万。他放心地交给李刚去办,哪知李刚冒用他的身份证把这笔钱私吞了。更意外的是,王强准备找李刚对质时,对方意外身亡,他只好打官司讨公道。11月10日,记者从武汉江岸区法院了解到这一案例。此案中,李刚的债务不因他的死亡而灭失,如果是李刚把钱用于偿还个人债务,可由遗产继承人从遗产中清偿。如果这些钱用于李刚家庭的支出,这种债务实质上属于家庭共同债务,则由李刚的全体家庭成员共同承担。 李昊阳

极品紫菜拍出万元身价

11月11日,第二届浙江洞头紫菜文化旅游节在浙江紫菜之乡霞屿开幕,千余名嘉宾和游客零距离地感受到了“紫菜文化”的别样乐趣。在当天的紫菜拍卖会上,竞拍价最后定格在2万元,极品紫菜跻身进入了万元品行列。 汪恩民

@万象

过分“理想化” 偶像剧影响女人身心健康

英国两性心理专家指出,偶像剧、爱情小说中过分的“理想化”,不仅给女人错误的两性关系预期,从而影响她们与男人的正常交往,还会损害女人的身心健康。即便是已婚女人,也常幻想能拥有剧中浪漫爱情,于是开始讨厌丈夫,寻找婚外情,甚至离婚。 葛强

创意装备:边骑车边洗澡



爱运动,有臭汗;不运动,却有赘肉。咋办?美国一家公司近日推出了一个新装备Fitwet——你可以边骑自行车,边洗澡。制造商说Fitwet的排水设置还可对人体进行按摩,以减少脂肪堆积。 李振

致消费品价格上升 丹麦取消征收“肥胖税”

因肥胖人口日益增多,丹麦去年起征收肥胖税,对披萨、炸薯条、肉类、冰激凌、全脂奶等富含饱和脂肪的食品征税,每公斤征16克郎约16元。但一年中肥胖税致消费品价格上升,企业成本增加,丹麦人为买肥胖食品多掏2亿克郎却没改变消费习惯,故取消该税。 徐云丽

@一日之最

▲世界最贵奶酪 用驴奶生产 1公斤8千元



塞尔维亚一家农场近日开始用驴奶生产奶酪,这种奶酪堪称全世界最昂贵,每公斤售价高达800英镑(约合7928元人民币)。报道称,驴奶奶酪通体白色、易碎,奶味比普通奶酪浓郁。其昂贵的原因首先是这家农场坐落在塞尔维亚最著名的自然保护区Zasavica中,生长在这里的驴健康无污染。但最重要的原因是驴奶奶酪的产量很少,25公升的鲜驴奶才能做1公斤奶酪。该农场也在生产瓶装驴奶,据称驴奶是埃及艳后保持美丽的秘密。 尹晴

▲最聪明黑猩猩去世 懂单词可与人沟通



会数千个英文词语并且懂得用符号与人沟通的倭黑猩猩潘班尼莎(见上图),日前,在美国艾奥瓦州一个动物保育区内去世。潘班尼莎可能是因为感染引发多种并发症,工作人员曾尝试对它实施急救,但没能挽回它的生命。26岁的潘班尼莎是雌性倭黑猩猩。 钟欣

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
 第12308期
 中奖号码:2,9,9

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
 第12308期中奖号码:2,9,9,6,0

中国福利彩票3D玩法
 第2012308期中奖号码:9 2 1

中国福利彩票“东方6+1”玩法
 第2012132期
 中奖号码:基本号码639394生肖码:羊

全国联网电脑体彩“超级大乐透”
 第12132期
 中奖号码:05,08,21,25,33+01,11

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告

第2012308期
 中奖号码:02,03,06,08,13

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告
 第12302期
 中奖号码:03,12,14,15,19

中国福利彩票“双色球”开奖公告
 第2012133期
 中奖号码:红色球号码01,08,11,20,21,29 蓝色球02

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	9	0	5555555
二等奖	210	10	95178
三等奖	2219	122	3000
四等奖	103217	3683	200
五等奖	1669495	57809	10
六等奖	13620063	481644	5

全国投注总额:364736358元,安徽投注总额:12772186元
 奖池奖金:74740968元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
 第2012309期
 中奖号码:01,02,04,07,10

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	214	26	1852
二等奖	10074	1937	10

六省市投注总额:1180378元,安徽投注总额:239592元
 奖池奖金:3289660元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
 第2012309期
 中奖号码:01,09,14,21,23

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	6	100	600
三等奖	147	10	1470

本期投注总额:9682元,奖池奖金:2674元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
 第12309期 中奖号码:287

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	5066	1000	695
组选3	0	320	0
组选6	16801	160	342

全国投注总额26387834元 本省投注总额794618元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
 第12309期 中奖号码:28710

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	43	100000	0

全国投注总额26387834元 本省投注总额794618元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告
 第12309期
 中奖号码:03,05,15,17,20

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	22	23673	1
二等奖	2195	50	169
三等奖	36232	5	2799

全国投注总额1656586元 本省投注总额134250元

中国福利彩票3D玩法
 第2012309期
 中奖号码:0 7 1

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
单选	16677	1000	306
组选六	35419	160	982

本期全国投注总额:53418768元,安徽投注总额:1320362元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
 第12133期开奖公告
 本期开奖结果:1746180

奖级	全国中奖注数(注)	每注(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	8	54139	1
三等奖	149	1800	5
四等奖	2114	300	73
五等奖	28344	20	1276
六等奖	351027	5	14995

全国投注总额15419560元 本省投注总额668720元